

पुलिस विभाग जिला-अजमेर  
॥ प्रेस नोट दिनांक 12.08.2017 ॥

15 साल से फरार भगौंडा

गिरफ्तार )

तीन राज्यों राजस्थान, हरियाणा, दिल्ली में था वांछित



पुलिस थाना अलवर गेट में जिला पुलिस अधीक्षक राजेन्द्र सिंह चौधरी आई.पी.एस.द्वारा चलाये जा रहे अभियान पर सहायक पुलिस अधीक्षक मोनिका सैन के नैतृत्व में एक टीम का गठन किया गया जिसमें अलवरगेट थाना प्रभारी हरिपाल सिंह राठौड़, मुकेश कुमार यादव सउनि, पप्पीराम हैकानि,श्री अवेधश कुमार हैकानि, श्याम सिंह लीलाराम, को शामिल किया गया। उक्त टीम ने थाना के प्रकरण में पिछले 15 साल से फरार चल रहे भगौड़ा स्थाई वारण्टी कृष्ण कुमार मावई उर्फ के.के. मुबई पुत्र महेन्द्र सिंह मावई निवासी सरीता बिहार नई दिल्ली की तलाश में थाना से पूर्व में एक टीम फरीदाबाद भेजी गई। उक्त भगौड़ा अपनी सम्पत्ति बैच कर फरार हो गया था और इसकी पुरानी सम्पत्ति कुर्क हो गई थी जिसका पुराना नम्बर प्राप्त कर टीम ने सरीता बिहार दिल्ली निवास पर देर रात्रि व सुबह शाम तक डेरा डाले रखा। दिल्ली पुलिस टीम की भी मदद ली गई। दिनांक 12.8.2017 को थानाधिकारी के साथ गठित उक्त टीम ने दिल्ली ,सरीता बिहार से गिरफ्तार किया गया। गिरतारी के समय अभियुक्त ने काफी समय तक अपने निवास का मुख्य द्वारा नहीं खोला अंत में उसे दरवाजा तोड़ने की वार्निंग दी गई। तत्पश्चात द्वार खोलने के बाद अभियुक्त की गिरफ्तारी अमल में लाई जा सकी। उक्त अभियुक्त के विरुद्ध थाना हाजा पर वर्ष 2003 में परिवादी श्री शशी कान्त भारद्वाज ने अपने पुत्र जय भारद्वाज द्वारा आत्महत्या किये जाने की रिपोर्ट दर्ज करवाई थी जिसपर थाना अलवरगेट द्वारा जांच की गई जाच से मृतक जयभारद्वाज जो कृष्णा बिल्डर्स के नाम से प्रोपराईटर था जिसने एचपीसीएल गोदारा नसीराबाद की बाउण्डी का ठेका लिया था जिसपर मृतक के समय पर भुगतान नहीं होने पर व बैंक वाउन्स होने पर जय भारद्वाज द्वारा 29.3.2003 को अपने पर्सनल डायरी में सुसाईट नोट अंकित किया जिसमें ईटीआई प्रोजेक्ट के मालिक के के मुबई उर्फ कृष्ण कुमार व उसके साथी दिनकर डोगरा ,व अनिल द्वारा 21 लाख रूपये का पेमेण्ट रोक लेने के कारण आत्महत्या की

जिसपर मुकदाम नम्बर 103/2003 धारा 306 भादस मे पंजीबद्ध हुआ उक्त प्रकरण मे अभियुक्त के के मुबई उर्फ कृष्णकुमार निवासी सेक्टर 29 फरीदाबाद हरियाणा फरार हो गया था जो वर्ष 2003 से अब तक लगातार उक्त प्रकरण मे फरार चल रहा था। जिसको आज दिनांक उपरोक्त टीम द्वारा सरीता बिहार दिल्ली से गिरफ्तार किया गया है उक्त व्यक्ति बार बार अपना निवास स्थान बदलता रहता है इस कारण अभी तक पुलिस गिरफ्त से बाहर था उक्त व्यक्ति के विरुद्ध राजस्थान हरियाणा, दिल्ली मे लेन देन से संबंधित अनेको प्रकरण विचाराधीन होना अनुसंधान के दौरान पाया गया है आरोपी की फरीदाबाद की सम्पत्ति बैंक द्वारा भी कुर्क किया जाना पाया गया है।

**लम्बे समय से तारीख पषी से फरार चल रहे 2**

**स्थाई वारंटी**

पुलिस थाना मदनगंज में जिला पुलिस अधीक्षक के निर्देशों पर मदनगंज थाना पर आज दिनांक 12.8.17 को लम्बे समय से तारीख पषी से फरार चल रहे 2 स्थाई वारंटी 1 श्रीपाल मीणा पुत्र भेंवर लाल मीणा निवासी माथासुख थाना मारोड जिला नागोर का सांभर जेल मे दिनांक 26.7.17 से बंद हैं वारन्ट प्रोडेक्शन वारन्ट हेतु न्यायालय मे निवेदन किया। एव 2 बसंत कुमार पुत्र नंदकिशोर अग्रवाल निवासी कृष्णापुरी पोस्ट आंफिस के पास मदनगंज अजमेर का जमानती स्थाई वारंट होने से जमानत मुचलका लिया जाकर डिस्पोजल किया गया है।

# गिरफ्तारी वारन्ट में एक वारन्टी गिरफ्तार



पुलिस थाना गंज में अभियान के तहत थाना गंज के हैड सुखदेव, समदर सिंह व रामस्वरूप की टीम द्वारा 10 वर्ष से फरार स्थाई वारण्टी को जयपुर से गिरफ्तार कर राजू उर्फ सत्या पुत्र दुर्गासिंह जाति राजपूत उम्र 38 साल नि. ग्राम कडैल थाना पुष्कर जिला अजमेर हाल बाबूगढ कमला बावडी थाना गंज अजमेर किया गया जिसको 2 स्थाई जारी थे। मुल्जिम को आज दिनांक 12.08.17 को न्यायालय में पेश किया गया।

स्वतंत्रता दिवस से पूर्व शुरू हुआ तलाशी  
आभियान



स्वतंत्रता दिवस से पूर्व शुरू हुआ तलाशी अभियान।  
ट्रैफिक पुलिस ने विभिन्न स्थानों पर कारों की जांच।  
बाहर के वाहनों पर है विशेष नजर। स्वतंत्रता दिवस से पूर्व

शहर म पुलिस ने विशेष जांच अभियान शुरू किया। ट्रेफिक पुलिस ने अजमेर के बाहर से आने वाली गाडियां को विशेष जांच को। पटेल मैदान के आस पास के क्षेत्रों पर भी विशेष चौकसी बरती जा रही है। ट्रेफिक पुलिस के जवानों ने विभिन्न स्थानों पर कारों सहित अन्य वाहनों को तलाशी लेने के साथ उनके कागजातों को जांच कर कारवाई को।

## शान्ति भंग में 3 आरोपी गिरफ्तार



पुलिस थाना मसूदा में धर्मीचन्द पुत्र हीरा लाल जाति रेगर उम्र 35 साल निवासी नन्दवाडा थाना मसूदा जिला अजमेर 2. भवर लाल पुत्र लादुराम जाति कुमावत उम्र 40 साल निवासी नन्दवाडा थाना मसूदा जिला अजमेर 3.जगमाल सिंह पुत्र सायर सिंह जाति रावत उम्र 33 साल निवासी कुशलपुरा थाना मसूदा जिला अजमेर को धारा 151 सीआरपीसी में गिरफ्तार किया गया।

पुलिस थाना मदनगंज गुंदोलाव तालाब में मली युवती को  
लाश प्राशिक्षु आर पी एस प्रियंका शमा तथा थानाधिकारी मदनगंज पहुंचे  
मौके पर



रेलवे कर्मचारियों को रैली करीब 200 व्यक्ती

पुलस थाना | वजयनगर





पुलिस थाना मसुदा में 4 कार्यवाही 510 आईपीसी की व 5 कार्यवाही कोटपा के चालान 2 कार्यवाही 185 एवीएक्ट में-01/185की कार्यवाही- 5

107-2 एम वी एक्ट-27 पुलिस थाना कोतवाली में-185 की कार्यवाही-5  
151 की कार्यवाही-07/60 पुलिस एक्ट-19 कोटपा एक्ट केचालान-9  
एम वी एक्ट-13 9/11 की कार्यवाही-01 1 85 की कार्यवाही- 360 पुलिस  
एक्ट-08/कोपता एक्ट के चालान- 7 एम वी एक्ट-25/13 आर पी जी  
ओ में दर्ज-02 पुलिस थाना भिनाय में- 185 की कार्यवाही-01 / **एम वी एक्ट-**  
3 510-6 **गिरफ्तारी वारण्ट -1 दो स्थाई वारण्ट थाना हमीरगढ को**  
**दिये** पुलिस थाना आदर्शनगर में **185-4/60-08/एम वी एक्ट-07**